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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 27.11.2025 în ședința ordinară, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care 

participă un număr de 15 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.   
Absent : - 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu 

Nicolae, prin Dispozitia nr.403/21.11.2025.  
In sală sunt prezenți : dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna 

secretar general Boaghe Monica, dna cons.sup.Orleanu Cristina Elena, d-na Pîrvu-Obadă-Marinescu 
Irena director economic, dl.Iovan sef serviciu, dl.Obadă-Ciortan Ionuț inspector de specialitate, dna 
Toma Olimpia director asistență socială și dl.Dăscălete Adrian care filmează ședința.  

Președintele de ședință, dl.Ghițulescu Ionel dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta 
ordinea de zi.  

Domnul primar prezintă următorul proiect al ordinii de zi: 
, str.1 Decembrie nr.11, cu următorul proiect al ordinii de zi:  
1.Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor anterioare. 
2.Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2025, luna noiembrie. 
3.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea execuţiei bugetului local al oraşului Horezu la data 
de 30.09.2025. 
4.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea actualizării datelor tehnice ale imobilului-drum 
aparținând domeniului public al orașului Horezu conform măsurătorilor topo cadastrale. 
5. Proiect de hotărâre cu privire la acordarea unor ajutoare în natură familiilor identificate de 
DAS Horezu în vederea depăşirii unor situaţii de dificultate temporară pentru prevenirea sau 
reducerea riscului de sărăcie şi excluziune social.  
6.Prezentarea Raportului de audit de conformitate nr.76481/11.11.2025 și a Raportului de 
audit de conformitate ad-hoc nr.76420/11.11.2025 ale Curții de Conturi a României – Camera 
de Conturi Vâlcea.  
7.Prezentare cerere și plan de afaceri al SC Triumpf Systems SRL referitoare la concesionare 
teren zona Plăieț-Olari pentru realizare parc de distracții.  
Se introduc pe ordinea de zi 3 puncte suplimentare și anume:  
8. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea alocării din bugetul local al orașului Horezu pe 
anul 2025 a unei sume de bani necesară activităților sociale și culturale ce se vor desfășura în 
luna decembrie 2025.  
9. Proiect de hotărâre cu privire la alocarea din bugetul local al orașului Horezu pe anul 2025 a 
unei sume de bani pentru participarea Clubului copiilor Horezu la ”Simfonia Excelenței” de la 
Palatul Parlamentului.  
10. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2025, luna noiembrie.  
Se supune la vot ordinea de zi, cu cele 3 puncte suplimentare.  
Se votează cu unanimitate.  
Punctul 1 - Aprobarea proceselor verbale anterioare. 
 Nu sunt discuții.  
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2025, luna 

noiembrie.  
Domnul primar: Ne apropiem de sfârșitul anului și luăm bani din capitolele pe care nu le-am 

cheltuit și îi ducem unde avem nevoie.   
Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2025, luna noiembrie. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.163.  
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 Punctul 3 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea execuţiei bugetului local al oraşului 
Horezu la data de 30.09.2025.  

Domnul consilier Drăgănescu: Sunt diferențe mari între persoanele fizice și juridice. De ce? 
Domnul primar: Sunt personae juridice care plătesc la sfârșit de an. Sunt plăți pe trimester, sunt 

în termen.  
Nu sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea execuţiei bugetului local al oraşului Horezu la data de 30.09.2025..   
În acest sens se emite Hotărârea nr.164. 
Punctul 4 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea actualizării datelor tehnice ale imobilului-

drum aparținând domeniului public al orașului Horezu conform măsurătorilor topo cadastrale. 
Domnul primar: Cred că v-a explicat Ionuț despre ce este vorba, în ședința pe comisii. 
Consilierii afirmă. 
Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea actualizării datelor tehnice ale imobilului-drum aparținând domeniului 
public al orașului Horezu conform măsurătorilor topo cadastrale.  

 În acest sens se emite Hotărârea nr.165. 
Punctul 5 - Proiect de hotărâre cu privire la acordarea unor ajutoare în natură familiilor 

identificate de DAS Horezu în vederea depăşirii unor situaţii de dificultate temporară pentru prevenirea 
sau reducerea riscului de sărăcie şi excluziune social. 

 Domnul primar: Este doamna Toma aici, dacă mai aveți întrebări.  
Domnul consilier Drăgănescu: Da, sunt 5 persoane. Dar de ce nu a venit cu toți în prima ședință? 
Domnul primar: Fiindcă sunt propuneri venite de la consilieri.  
Nu mai sunt alte discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la acordarea unor ajutoare în natură familiilor identificate de DAS Horezu în vederea 
depăşirii unor situaţii de dificultate temporară pentru prevenirea sau reducerea riscului de sărăcie şi 
excluziune social.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.166.  
Punctul 6 - Prezentarea Raportului de audit de conformitate nr.76481/11.11.2025 și a 

Raportului de audit de conformitate ad-hoc nr.76420/11.11.2025 ale Curții de Conturi a României – 
Camera de Conturi Vâlcea.  

Domnul primar: Ați văzut că am ieșit forte bine la acest control. A fost o diferență la un proiect 
dar le-am explicat că atunci când faci achiziția nu mai sunt același prețuri ca la prima etapă a proiectului. 
S-au mai legat de achiziția la energie electrică, că de ce nu o facem prin SICAP. Până se face procedura 
prin SICAP trec câteva luni, ce facem în acea perioadă? Noi am mers pe oferte, am ales cea mai mica 
ofertă care a fost de la Hidroelectrica. Avem un dosar cu toate ofertele plus că cei de la CEZ ne-au dat 
adresă că nu mai pot primi un nou client. Le-am arătat și lor ofertele.  

Nu sunt discuții. 
Punctul 7 - Prezentare cerere și plan de afaceri al SC Triumpf Systems SRL referitoare la 

concesionare teren zona Plăieț-Olari pentru realizare parc de distracții.  
Domnul primar: Este vorba de Olari, zona de la conac în jos.  
Domnul consilier Niță: În 15 ha să faci decât 10 locuri de muncă? Este rușinos, nu este correct. 

Pe noi ne interesează să stea oamenii aici. Dacă nu cream locuri de muncă ne pleacă oamenii din oraș. 
Uitați-vă la liceu cât a scăzut numărul copiilor.  

Domnul primar: Gândiți-vă unde este investiția. Acolo fuge pământul, este teren neproductiv. 
Cei care l-au avut la pășunat au făcut cerere că renunță la el că cei de la Apia nu le dau nimic pe el. Așa 
că o investiție ca aceasta, în acea zonă, este binevenită. Complex turistic acolo este foarte bine. 
Înseamnă un punct de atracție al zonei.  

Domnul consilier Gery: Se mai crează locuri de muncă pe lângă, în alte domenii.  
Domnul primar: Gândiți-vă că toate produsele le vor achiziționa de aici, de la localnici.   
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 Nu mai sunt alte discuții.  
Punctul 8 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea alocării din bugetul local al orașului 

Horezu pe anul 2025 a unei sume de bani necesară activităților sociale și culturale ce se vor desfășura 
în luna decembrie 2025.  

Domnul primar: Pachetele sunt ieftine pentru că le facem noi. Am trimis fetele în magazine să 
vadă ce găsesc. Au găsit produse bune. Portocalele le luăm din Grecia, am vorbit la aprozar și le 
ambalam noi aici. Cui dăm: copii de la clasele 0-8, grădiniță, creșă, persoanele cu handicap, angajații, 
mai dăm câte 10 pungi la preoții din oraș pentru după împărtășanie și mai păstrăm pentru cei care vin 
la colindat.    

Nu sunt discuții. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă probă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea alocării din bugetul local al orașului Horezu pe anul 2025 a unei sume 
de bani necesară activităților sociale și culturale ce se vor desfășura în luna decembrie 2025. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.167.  
Punctul 9 - Proiect de hotărâre cu privire la alocarea din bugetul local al orașului Horezu pe anul 

2025 a unei sume de bani pentru participarea Clubului copiilor Horezu la ”Simfonia Excelenței” de la 
Palatul Parlamentului.  

Domnul primar: Vă poate explica doamna director economic.  
Doamna Irena: Clubul Copiilor a venit cu o solicitare pentru suma de 3500 lei ca să participle la 

Gala Excelenței palatelor și cluburilor copiilor din România din data de 16 decembrie 2025 de la Palatul 
Parlamentului.  

Domnul primar: Practic le plătim transportul.  
Domnul consilier Drăgănescu: Și pachetul cu mâncare?! 
Domnul primar: Atât au cerut, atât le dăm. Au făcut ei socotelile. 
Nu mai sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la alocarea din bugetul local al orașului Horezu pe anul 2025 a unei sume de bani 
pentru participarea Clubului copiilor Horezu la ”Simfonia Excelenței” de la Palatul Parlamentului. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.168.  
Punctul nr.10 - Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2025, luna 

noiembrie.  
Domnul primar: Banii despre care am discutat în ultimele 2 proiecte trebuie luați din alt capitol 

și aduși unde trebuie ca să plătim.  
Nu sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2025. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.169.  
Diverse:  
Domnul primar: am primit o adresă de la Apavil că le mai trebuie teren lângă terenul de i l--am 

dat în Treapt pentru statia de epurare. Au solicitat 5000 mp.  
Nu sunt discuții. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Ghițulescu Ionel, președintele de 

ședință, declară închise lucrările ședinței ordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul 
Vâlcea.   

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 

 
Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                  Secretar general oraș 

Ghițulescu Ionel                                                 Boaghe Monica 
 
 
 

Întocmit, 

Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


